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Exencice 1 : (4.5 paints)

Répondre par vrai ou faux :

1) ABCD est un quadrilatere. L’ensemble des points M vérifiant :

|MA — 3MB"— 2MC + 4 MD | =5AB+2AD estvide .

2) Le plan est muni d’un repére (O, 7,7) .
Soit I'applicationf:P__, P

x'=—x—-5
M(x,y) l— M’ (X', VY’ ) tel ue:{,
(xy) (y)telqueyy, )y

f est une translation .

. ) . —5x2+6x—1
3) Soit f la fonction définie par f(x) = |[——F———
xX<—x+4

L’ensemble de définition de fest IR.

4) Soit le tableau de signe suivant : x = -o0 -2 3 5 +00

P(x) - + 0 - O +
Alors P(4)> P(6)

5) Soit le trindbme de second degré f(x) =ax> +bx+c (a, b etcsonttroisréelstel quea+ 0 )
Sia<0 etA< 0 alorsl'inéquation f( x) > 0 admet des solutions .

6) Xxl— (2x+5)°>—x"> est un polyndme de degré 5 .
Exencice 2 (5.5 paoints )

1) a- Résoudre dans IR : xX%+x-6=0

b- Factoriser le trindbme 2x? + 5x + 3.

2) On donne le polynéme P(x) = x>+ 2x?-5x -6
a- Vérifier que (-1) est une racine de P.
b- Factoriser P et déduire les deux autres racines de P.

x® +2x2-5x—6
2X?+5x+3
a- Déterminer Dy le domaine de définition de f.
X2+X—-6
2X+3
c- Résoudre alors pour tout €Ds I'inéquation: f(x) <O0.

3) Soit la fonction rationnelle f(x) =

b- Montrer que pour tout X € D ; f(X) =



Exencice 3 : (6 paints ) :
ABC est un triangle tel que AB=a € IR"; .J le milieu de [AC] . Soit le point D tel que AD = EA_B)

et Kle barycentrede (B, 2) et(C,1).

1) Prouver que D est le barycentre de A et B affectés de deux coefficients que I'on déterminera .

2) Soit G le barycentre de (A ,3),(B,2)et(C,1).
a) Montrer que G est milieu de [AK].
b) Montrerque GE(CD).

3) Soit H milieu de [ AG ] . Montrer que H est le barycentre de (A,3)et (C, 1).
4) Montrer que (BH ), (AK) et (CD ) sont concourantes .

5 ) Dans cette question on suppose que ABC est un triangle équilatéral
et{ = {M € P tel que||MA + MB + MC || = a¥/3 }.

a) Vérifierque B €.
b) Déterminer I'ensemble { . ( utiliser O le centre de gravité de ABC) .

Exencice 4 : (4paints ) :
ABCD est un losange de centre O .
On considere l'applicationf: P ——3P
MI—> W tquue:m= BM + CD
1) Montrer que f est la translation de vecteur BD
2) a- Construire E=f( C).

b- Montrer que D milieu de [ AE ].

3) Soit O’ le projeté orthogonal de E sur (BD )
a) Déterminer f (BD) et f( AC) .
b) En déduire que f(0) =0’



